Vraag

Antwoord Scores

Erfenis of ergernis?
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F

maximumscore 2

+ voordeel Claudine: 1
Voorbeelden van een juist voordeel:

— Ze hoeft zich niet te houden aan de voorwaarden van de bank.

— Ze krijgt mogelijk een hogere rente dan bij de bank.

* voordeel vriendin: 1
Voorbeelden van een juist voordeel:

— Ze betaalt mogelijk een lagere rente dan bij de bank.

— Ze betaalt geen afsluitprovisie.

E

maximumscore 1

Voorbeeld van een juiste uitleg:

Als mensen minder sparen neemt het aanbod van geld af, waardoor de
prijs van het geld (de rente) stijgt.

maximumscore 1

Voorbeeld van een juist argument:

Er is dan veel aanbod van geld waardoor de rente laag blijft en bedrijven
goedkoop kunnen investeren (waardoor de economie groeit).
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